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Calcules statistique :   

 

Les comités d’entreprise :  

Au total, j’ai contacté 90 comités d’entreprise, ce qui représente 45,22 % du taux de 

contacte.  

1) Le pourcentage d’appels qui a abouti à un rendez-vous est de 1,11% 

2) Le pourcentage de comité d’entreprise ou j’ai apporté directement les flyers est de 

11,11% 

3) Le pourcentage de comité d’entreprise ou j’ai envoyé les flyers via la poste est de 

1,11% 

4) Le pourcentage de comités d’entreprise à qui j’ai envoyé un mail récapitulatif avec les 

flyers personnaliser pour les salariés est de 22,22% 

5) Le pourcentage de comités d’entreprise à qui j’ai envoyé un mail explicatif est de 

15,55% 

6) Le pourcentage de comités d’entreprise que je dois rappeler est de 7,77% 

7) Le pourcentage de comités d’entreprise qui ont directement refusé l’offre est de 41,11% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pourcentage : écoles
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Les écoles maternelles, primaires et collèges :  

Au total, j’ai contacté 53 écoles, ce qui représente 26,63 % du taux de contacte.  

1) Le pourcentage d’école ou j’ai distribuer les flyers est de 24,52% 

2) Le pourcentage d’école ou j’ai envoyé un mail récapitulatif avec les flyers 

personnaliser pour les élèves est de 24,52% 

3) Le pourcentage d’école à qui j’ai envoyé un mail explicatif est de 22,64% 

4) Le pourcentage d’école ou j’ai envoyé les flyers via la poste est de 9,43% 

5) Le pourcentage d’école que je dois rappeler est de 1,88% 

6) Le pourcentage d’école qui ont directement refusé est de16,98% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pourcentage : commercants
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Commerçants :  

Au total, je suis allé dans 37 commerces montluçonnais, ce qui représente 18,59 % du taux 

de contacte.  

1) Le pourcentage de commerçants qui on accepte de mettre les 2 flyers différents dans 

leurs commerces est de 59,45% 

2) Le pourcentage de commerçants qui ont refusé de mettre les flyers dans leurs 

commerces est de 16,21% 

3) Le pourcentage de commerçants qui on accepte de mettre un seul type de flyer dans 

leurs commerces est de 24,32% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pourcentage : associations sportives et artistiques 
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Association sportive et artistique  :  

Au total, j’ai contacté 19 association artistique et sportive, ce qui représente 9,54 % du taux 

de contacte.  

1) Le pourcentage d’associations sportives à qui j’ai distribué les flyers est de 57,89% 

2) Le pourcentage d’associations sportives que je dois rappeler est de 26,31% 

3) Le pourcentage d’associations sportives qui ont directement refusé l’offre est de 

5,26% 

4) Le pourcentage d’associations sportive que je n’ai pas pu contacter est de 10,52% 

 

 

  

 

 

 


